

为能源产业高质量发展注入新活力，上海电气与湖南能源集团共话绿色未来

9月5日下午，上海电气集团党委书记、董事长吴磊到访湖南能源投资集团有限公司（以下简称“湖南能源集团”），与湖南能源集团党委书记、董事长李勇举行会谈，双方就深化能源领域合作进行深入交流。



吴磊介绍了上海电气的历史沿革、发展现状及产业布局。他表示，上海电气有着百年历史，在能源装备、工业装备领域积累了丰富的经验，当前正紧紧围绕服务国家战略，以科技创新为动力，不断培育发展新质生产力，加快高端化、智能化、绿色化发展。面对全球能源转型的大趋势，上海电气愿与湖南能源集团展开全方位合作，期待双方充分发挥自身优势，加强沟通交流，深化合作共赢，为能源产业高质量发展注入新活力。

李勇对吴磊一行来访表示欢迎，并简要介绍了湖南能源集团的发展概况、业务布局及发展方向。他表示，湖南能源集团积极响应国家“双碳”目标，形成了以能源产业为核心，战略性新兴产业、产业投资及金融业务协同发展的“一核两辅”主业格局。湖南能源集团和上海电气发展思路契合、合作空间广阔，希望双方在更大范围、更深层次、更广领域开展产业合作，共同探索新模式与新增增长点，开辟发展新领域新赛道，不断加快能源产业绿色转型步伐。

湖南省商务厅党组成员、副厅长刘素月，湖南省人民政府驻沪办党组成员、副主任马宏平特邀出席本次会议。上海电气党委委员、副总裁金孝龙，湖南能源集团党委委员、副总经理张小雁，以及双方相关职能部门和主要业务板块负责人会见时在座。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/215050.html>